

ПРАВДА Коммунизма

ОРГАН РЕЖЕВСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС И РЕЖЕВСКОГО ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Газета основана
17 апреля 1930 г.

№ 151 (6591)

ЧЕТВЕРГ, 17 ДЕКАБРЯ 1987 г.

Цена 3 коп.

ПРОВЕРЯЕМ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА

ТЕМПЫ,
КАЧЕСТВО,
БЕРЕЖЛИВОСТЬ

СОВХОЗ «РЕЖЕВСКОЙ»

Семейный подряд в животноводстве в хозяйстве применили первыми. Семья Рычковых в Останино растит телок. Это семейное звено накануне праздника сельских тружеников названо в телевизионном выступлении первого заместителя председателя областного агропромкомитета Э. Т. Яснювского одним из лучших в области.

А на Липовской ферме взялись растить на подряде телочек супруги Минеевы. И дело у них ладится.

Сейчас совхоз готовится к заключению семейного подряда в Мостовой.

СПРАВЯТ НОВОСЕЛЬЕ к новому году жители 18-квартирного дома в Липовском. Еще по домику сдано в Фирсово и Останино. В этом году вступила в строй новая весовая в Фирсово.

Ферма отстает. Почему?

Экспресс-интервью с секретарем парткома совхоза А. С. Вороновым.

—Александр Степанович, речь идет о Липовской ферме.

—Я понял. Это наше больное место. Только из-за этого коллектива мы не выполним совхозные социалистические обязательства, не получим 3100 килограммов молока от коровы, как решили на слете животноводов совхоза в начале года. Сделано вроде немало: в трудном и без того положении с жильем 10 квартир выделили ферме, причем, пять по объявлению в газете. Построили, но, правда, не оборудовали пристрой для социально-бытовых помещений фермы. Бригадир животноводов выбрали сами. Никто «свыше» не навязывал водителя: сам взялся за дело коммунист Н. Спав.

—Казалось, он горы свернет...

—Но ферма осталась без кормов. Согласитесь, другой такой фермы в районе сегодня нет.

—А каковы выводы парткома?

—Учтем уроки. Сейчас все-таки постараемся наладить кормоприготовление, а перед летним пастбишным сезоном заслушаем агронома об организации «зеленого конвейера». Я нынче понял, что кормовая база подводит ферму круглый год.

И все же совхоз впервые в своей истории получит нынче свыше 3000 килограммов молока от коровы. Так что год был хоть и трудным, но шагом вперед.



Останинские животноводы Д. А. Муханова, Е. Д. Рычкова и Т. А. Балакина, которых вы видите на снимке, успешно выполнили условия социалистического соревнования за прошлую зиму и нынешнюю начали с хороших показателей.

ПРИЕЗЖАЙТЕ В КЛУБ на Новый год—приглашение шлет заведующий Соколовским клубом А. Коркодинов, который своими силами реставрировал его, а сейчас ведет клубную работу. И в Фирсово «возрожден» старый клуб, который и новым не уступит. За это благодарят фирсовцы поистине настоящих умельцев—шефов из сельхозтехникума.

Ну и, конечно же, в предпраздничных хлопотах работники Липовского и Останинского Домов культуры.

Слесарь по ремонту тракторов завода «Реммелиормаш» Георгий Егорович Чушев был одним из победителей трудового соперничества на предприятии к 70-летию Великого Октября: Трудится он в передовой бригаде, которая на заводе лидер соревнования. Успех бригаде приходит благодаря таким опытным специалистам, как Г. Е. Чушев. Но есть в бригаде и молодые—им постоянное внимание и поддержка. И у Георгия Егоровича тоже есть ученики, которым он передает свой богатый опыт.

Фото А. Шангина.



НАВСТРЕЧУ XIX ВСЕСОЮЗНОЙ ПАРТИЙНОЙ КОНФЕРЕНЦИИ

Не думай о поставках свысока

Правильно говорят: время научит, что делать. При условии, конечно, что ценить его надо. Коллектив четвертого цеха на вахте в честь 70-летия Великого Октября дружно поработал и завоевал на вечное хранение заводское Красное знамя, но задачу свою еще больше усложнил — решил доказать, что время у них устойчивое.

Ноябрь был завершён по-ударному. Рост производительности труда к месячному плану составил более десяти процентов. Перевыполнен план по товарной продукции. Отметить надо ритмичность — 39 процентов продукции выпущено в первой декаде. Выше базового показателя слачи бездефектной продукции, снижены потери от брака.

—По заводу у нас сегодня первое место — говорит бригадир В. Мартынов. — Но по-прежнему не успокаиваемся. В цехе начинается новый этап соревнования: наша бригада вступила в него под девизом: «XIX Все

союзной партийной конференции — 19 ударных трудовых декад!».

На своем собрании бригада решила работать не только, опережая темпы роста, но и с высоким качеством. Чтобы от покупателей товаров народного потребления не было нареканий. Заводская «Молния» подробно рассказала об этом почете. И сегодня уже на многих участках идет разговор, чтобы поддержать индикатор, достойно встретить большой форум коммунистов страны, который обсудит ход перестройки.

Чтобы определить реальные рубежи, в коллективах обсуждают свои резервы для ускорения. Тут есть что принципиально обдумать. И особенно в главном вопросе — поставках. В прошлом месяце напредметный цех недодал кухонные наборы, десятый цех на один заказ не изготовил оснастку. Девятый цех в трудных условиях сумел выполнить план по объему товарной продукции, но что толку, если с номен-

клатурой не справился.

В ноябре среди цехов основного производства план поставок выполнили лишь первый и четвертый. В других вначале дела шли вроде и не плохо, но мелкие задержки смортели свысоки: успеем, день-два погоды не делаем. И вот он, финал безответственности: заводу не хватило не скольких сотых процента для выполнения месячного плана поставок. Специалисты подсчитали — это значит, что одному из цехов не хватило двух трех часов рабочего времени.

Обдумывая позицию в соревновании в честь XIX Всесоюзной партийной конференции, рабочие вносят предложения на верстах увлеченное, тем более что козрасчетный третий гол пятилетки будет сложнее. А чтобы его начать уверенно, в большинстве цехов решено в декабре работать по графику января 88. Так учит нас время перестройки.

Н. МАЛОТКУРОВ,
педатор газеты
механического завода
«Машиностроитель».

К сведению депутатов горсовета

Исполнительный комитет Режевского городского Совета народных депутатов доводит до сведения депутатов горсовета, что 24 декабря 1987 года с 11 часов созывается третья сессия городского Совета народных депутатов двенадцатого созыва (в Доме культуры механического завода).

На рассмотрение сессии вносятся вопросы:

1. О плане экономического и социального развития города на 1988 год и ходе выполнения плана в 1987 году.

2. О бюджете города на 1988 год и исполнении бюджета за 1986 год.

Заседание депутатской партийной группы с 10 часов в малом зале ДК механического завода.

Заседания постоянных комиссий горсовета с 15 часов в здании горисполкома.

Помощь будущих строителей

Заканчиваются штукатурные работы на общежитии сельскохозяйственного техникума. Их ведут бригады отделочников стройуправления №2, возглавляемые В. Ф. Юрьевой и Ф. К. Голендухиной. В скором времени эти два коллектива приступят к шпаклевке, побелке и покраске помещений.

Чтобы быстрее закончить все работы и сдать объект в эксплуатацию, на помощь строителям пришли учащиеся техни-

РЕПОРТАЖ
С РАБОЧЕГО МЕСТА

СДАДИМ В СРОК

—Пошли в «шестой», —Нина Сергеевна Шарова взяла мастерок и направилась к одному из подъездов в середине 129-квартирного дома.

Отделка в первом и восьмом подъездах была уже закончена, и теперь все силы были направлены на устранение недоделок, завершение малярных работ в квартирах, на лестничных площадках.

Аккордный наряд, что выдан на руки этому коллективу, действует. Правда, мало о чем говорит цифра 140 процентов выполнения плана. Но если учесть, что за нею стоит полтора готовых к сдаче подъезда вместо одного по нормативам времени — становится понятнее ее значение. Именно так работает звено Н. С. Шаровой. Немногочисленно оно — всего четыре человека. Т. Тюхтяева трудится в ОКСе механического завода 15 лет, а Т. Шестакова — семь лет. Самый молодой член звена Л. Спирина — она отработала здесь четыре года. В звене нет текучести кадров.

— Просто люди у нас не «случайные», — говорит Нина Сергеевна. — Кто-то приходит на стройку ради денег, кто-то ради квартиры, а у нас собраны все те, кто любит эту нелегкую работу.

Заслуга в этом и самой звеньевой Шаровой. Ее труд отмечен многими благодарностями. А недавно она была удостоена Почетной грамоты завода за успехи.

Приступило звено к отделке очередного подъезда. Работа шла слаженно, быстро. Спешили отделочники. Ведь 25 декабря — срок сдачи дома — не за горами. И к этому числу собирались закончить все работы. Вспоминались все просто, что приходилось сейчас навестывать. То не было растворителя для шпаклевки, то отсутствовала сама шпаклевка. Всякое бывало...

Но набранные впоследствии темпы позволяют компенсировать бесцельно потерянные дни. Ведь на помощь пришел весь завод. Сюда были стянуты все силы — и штукатуры из 14 цеха, и МЖКовцы, и сами будущие жильцы.

И сейчас есть надежда, что дом будет сдан вовремя.

В. ЗЫКОВ,
мастер ОКСа
механического завода.

Это будущие строители, которые на практике постигают столь не легкое ремесло.

Спешат ребята, ведь делают для себя — им здесь жить. Стараются, чтобы не подводить и качество.

Теперь есть надежда, что к концу года все работы будут завершены и здание предстанет перед государственной комиссией.

С. ШИГАПОВА,
мастер СУ-2.

СМОТР БОЕВИТОСТИ: ПАРТИЙНОЕ ПОРУЧЕНИЕ

ПО ДОЛГУ И СОВЕСТИ

Инженер швейной фабрики Зоя Николаевна Карташова с довольной улыбкой вспоминает тот день, когда ей в партийном бюро предложили это поручение — быть пропагандистом. А тогда испугалась такого важного дела — не смогу. Возможно, Зоя, не боги горшки обжигают, люди все свои, пойдет дело, убеждал секретарь партбюро.

— Сколько лет прошло, а будто вчера это было, — с грустью и гордостью вспоминает З. Н. Карташова. Грустно, что годы летят, но есть гордость за небездельно прожитые. Учила других и сама росла. Бывшие некоторые ее ученики политкружков уже сами пропагандистами стали. Ее портрет в городской Книге почета идеологических работников. И сейчас продолжает работать, ведет занятия в школе народных контролеров.

Партийное поручение, изменения, внесенные XXVII съездом в формулировки обязанностей члена партии придали ему особую значимость. В нынешнем Уставе КПСС на первый план, среди различных требований, к члену партии закономерно выдвинул пункт, имеющий принципиальное политическое значение: где бы в данный момент ни трудился и каким бы гражданским статусом ни обладал коммунист, он обязан твердо и неуклонно проводить в

жизнь генеральную линию и директивы партии.

Одним из разновидностей такой деятельности является пропагандистская работа. Заместитель начальника цеха № 11 механического завода Анатолий Андреевич Фирсанов считает ее своим главным поручением. Как коммунист-руководитель, в пропаганде идей партии он видит свой долг.

Мы недавно присутствовали на занятии в школе А. А. Фирсанова. Обстановка деловая, активность слушателей высокая. В будущем году механический завод переходит на полный хозяйственный расчет и самофинансирование. Эта тема и является главенствующей во всех темах лекций и практических занятий школы.

К сожалению, такого правила придерживаются не все коммунисты-руководители. Партийная организация цеха № 4 механического завода резко осудила позицию заместителя начальника цеха Е. И. Глушкова. Грамотный и опытный инженер отказался организовать экономическую учебу в своем коллективе. И ранее он спустя рукава относился к выполнению поручений. Коммунисты приняли решение: объявить Е. И. Глушкову выговор с занесением в учетную карточку. Партийный комитет завода, бюро горкома партии поддержали решение первичной

партийной организации.

Сейчас, когда наше общество вступило во второй этап перестройки, когда набирает силу смотр боевитости первичных партийных организаций, ни один коммунист не должен, не имеет права быть в тылу больших событий и свершений, а руководитель и подавно. Почему, например, директор молочного завода В. Н. Захаров считает обязанностью вести пропагандистскую работу в своем коллективе, а директор хлебокомбината А. С. Комлев перекладывает эту ношу на плечи других?

Подобные примеры не исключение. Городской методический совет пригласил на заседание директора межхозяйственного лесхоза Н. П. Соковнина, чтобы спросить с него, как с руководителем и пропагандистом за развал учебы. Но коммунист Соковнин не считая нужным явиться в горком партии. Такое поведение и отношение к делу говорит о многом, в первую очередь о том, что коммунист, потерял чувство партийной ответственности.

Жизнь требует, чтобы партийные поручения были максимально задействованы в интересах перестройки и коммунисты полностью осознали их чрезвычайно ответственный характер.

М. ШУБИНА,
заместитель заведующего отделом пропаганды и агитации горкома КПСС.



В городе Черемхово Иркутской области на общественных началах действует штаб кавалеров ордена Ленина. В нем 71 человек, немало депутатов местных Советов. На счету у членов штаба — добрые дела. Они взяли под свой контроль строительство жилья, культурно-бытовых объектов, реконструкцию предприятий.

На снимке: обсуждается план работы, в центре — начальник штаба А. Ф. Мошуров.
(Фотохроника ТАСС).

Участие во Всесоюзном рейде «За эффективный труд и здоровый быт» для режевлян оказалось успешным. Не само по себе, конечно, а в результате настоящей активной работы. Но рейд прошел, и борьба с пьянством поутихла, позаглохла. Это отмечали участники «круглого стола», материалы которого опубликованы

ПОТОМУ и собрался совет городской организации общества, чтобы наметить пути дальнейшей работы, утвердить ответственного секретаря. Передавая опыт, подчас гордый, В. А. Ложкина подчеркнула, что начать надо с совета общества. Прежде всего трудно собраться, потому что все «номенклатурные работники», занятые постоянно и на работе, и на различных собраниях-совещаниях, и при авторитетности каждого совет в целом оказался неработоспособным. Живого контакта не получилось.

Хотя начинать работу было трудно. Но встречи, беседы, убеждения все же дали эффект, люди поверили в способность общества противостоять пьянству. Еще и торговля хорошо помогла, резко снизив продажу вредительного зелья. Хорошо помогали обществу трезвости работники культуры. Безалкогольные вечера, свадьбы, кинолектории, беседы в библиотеках. Активно включились в работу первичные организации школ № 10 и № 1,

цеха № 9 механического завода, ДРСУ, торгова. Но ушли из зоны внимания общества совхозы, жители Быстринского. На никелевом заводе взялись за создание первичной после интереса «сверху».

Но сейчас надо все начинать с начала. Заведующий отделом культуры В. В. Пальцев подметил, что общение за самоваром семьями стало привычным во многих селах — Останино, Липовском, Глинском, Костоусово, в ДК предприятий немало добрых мероприятий. Взять, к примеру, праздник «Играй, гармонь», конкурс чаестушечников. Из 12 населенных пунктов собрались в «Горизонт» музыканты, и столы накрыли, и угощения напекли к чаю сами зрители и артисты.

В учреждениях культуры нужно повысить культуру, чтоб не граненые стаканы для чая, чтоб цветы на столах, уют. Не очень идут

в газете в прошлый вторник. Это отмечали авторы анкеты, которая предшествовала разговору «ответственных лиц». Разные меры борьбы с пьянством предлагают режевляне, но в целом они сводятся к организации культурного и спортивного досуга и предложением прекратить продажу спиртного.

СНОВА В ПОХОД

ТРЕЗВОСТЬ — НОРМА ЖИЗНИ

люди на мероприятия. Такие даже хорошо подготовленные, как «Для тех, кому за тридцать» не нашли поддержки. Вечер в «Горизонте» объявлялся дважды, а пришли сначала двое, потом 15 человек. Значит, не привлекает сама обстановка вечеров, уровень культуры.

В «Литературной газете» на прошлой неделе очерк Л. Жуховицкого посвящен этой теме — прогресс разъединяет нас, телевизор, кресло и тапочки заменили живое общение. И в ГДР автор нашел интересный опыт: встреча любителей пообщаться, поговорить о литературе в маленькой уютной квартирке-клубе. Мы уже тоже давно говорим о клубах по интересам, но ДК по-прежнему зовет в кружки, которые далеко не каждого привлекают. А в свободное

В КАБИНЕТЕ заведующего Глинской мастерской — грамоты, кубки, вымпелы. Мастерская — постоянный победитель районного соревнования по ремонту техники, а в совхозе грамоты добыты хором ремонтником: первое место, и в спорте девять почетных грамот завоевано только в последние годы.

Часто спрашиваем мы режевлян: ну почему вы к нам колесчатый вал везете? Ведь в городе станков много. Нет, к нам везут. Мы сейчас по чековой системе работаем — заказы берем, но уж очень загружены.

— Хорошо у вас дело налажено, надежно, — отвечает заказчик. — Все знают, какой у нас заведующий — человек на своем месте.

А он в свою очередь рассказывает:

— Вениамин Александрович Голендухин плохо не сделает, за него я спокоен, уверен в нем. Да и люди поняли: колесчатые валы в его руках словно игрушки становятся — точеные, красивые.

Послушать, так легко руководить на его месте:

— Не знаю, есть ли где еще в мастерской такой электрослесарь, как наша Надежда Дмитриевна Третьякова; дело знает, ведет его, как положено. А токарники — любоваться их работой хожу. Моторный цех в надежных руках. В общем, кадры у нас — прекрасные.

Наверное, в этом и есть очень немудреный, на первый взгляд, и мудрый, если вдуматься глубже, стиль работы Николая Григорьевича Чепчугова: он бережет таланты, любит мастеров, ценит золотые руки. 18 лет мастерской заведует, другого такого примера в районе нет, а дров за это немалое время не наломал, потому что не спешил, не старался выставить себя перед начальством, а подбирал коллектив, сколотил «костяк». Бывало, запирует кто-то из его рабочих, решение проще простого: уволить, к чему на коллектив пятно. Но Николай Григорьевич руки этого человека ценит, а потому и с выводами не спешил. И рабо-

чие это понимали, отвечали на доверие трудом.

Трудно сохранить в мастерской совхоза постоянные кадры, но заведующий старался. И потому добился главного — стабильности коллектива. А значит и графики ремонта, и качество будет, если есть люди надежные.

ЧЕЛОВЕК И ЕГО ДЕЛО

НАДЕЖНОСТЬ

— Какое качество больше всего ценю в Николае Григорьевиче? — главный инженер совхоза «Глинский» П. И. Антонов даже не задумывается.

— Надежность. А если за спиной такая опора, то я всегда спокоен: здесь не подведут.

Сейчас трудно представить мастерскую без Николая Григорьевича, но ведь признание пришло не сразу. Бывали времена, когда больше по анкетным данным о людях судили. А в его безупречной биографии не нашлось места лишь для получения образования. Время для этого неподходящее выпало. Рос в семье, где кроме него — девятеро детей, в пять лет без отца остался. Было, хоть сегодня вряд ли кто поверит, и по миру с бабушкой ходил. А как подросток — на работу. По трудовой книжке его рабочий стаж с 16 лет начинается — с 1943 года. Его тогда в Камышловскую школу комбайнеров не приняли: ростом не вышел. В местное училище «Спартак» пошел учиться на помощника комбайнера. Видя толк в таком ученике, тягу к знаниям, выдали ему в порядке исключения права комбайнера. Самоходные «Коммунары» не легко подчинялись: машин-летучек и в помине не было — пешком, бывало, сбегают в мастерскую за запчастью и дальше. Но те трудные времена Николай Григорьевич тепло вспоминает: «Казалось, была бы уборка круглый год — круглый год бы не уставал хлеб убирать». 20 урожаев соб-

рал Николай Григорьевич, а всегда на совесть, всегда с душой Тяга к земле, к технике была сильней трудностей.

Сыновьям, а теперь уже и внукам любовь эту передал. Иван Николаевич в совхозном энергоцехе трудится, заочно сельхозинститут заканчивает, но даже в мыслях не было в город переехать. Владимир Николаевич тоже только с селом свои жизненные планы связывал: агроном, директор совхоза, сейчас в обкоме партии, но считает отца, что душой он все равно на земле остался, а главное внуков не оторвешь от Глинского, все каникулы в деревне.

Годы сказываются на зоркости, но в делах Николай Григорьевич по-прежнему энергичен. Нынче первым в районе рискнул на эксперимент, а точнее — поддержал инициативу комбайнеров. Звено земледельцев взяло на подряд ремонт своих же комбайнов. Им в помощь заведующий выделил моториста, токаря, сварщика — за остальное сами в ответе. К качеству — не придерешься, да оно и понятно: для себя делают.

И потому, хоть и юбилей сегодня у нашего заведующего, с заслуженным отдыхом просят подождать: к нам еще учиться ездить, ко всей округе мужики к Николаю Григорьевичу за запчастями, помощью, советом идут. За свою жизнь он был депутатом горсовета, председателем товарищеского суда, совета ВОИР, сегодня в общественном отделе кадров, три трудовые медали имеет. Но, наверное, главная награда — признание земляков, механизаторов других совхозов, тех, кто растит хлеб.

В. ШАМШУРИН,
заместитель председателя профкома Глинской мастерской.

Многого в плане борьбы за трезвый образ жизни могли добиться члены общества борьбы за трезвость, но оно длительное время оказалось без ответственного секретаря — В. А. Ложкина перешла на преподавательскую работу. С первичных организаций прекратился спрос.

Подводя итоги, председатель совета городского общества борьбы за трезвость отметил явное сокращение пьянства. Но оно не исчезло, а ушло в быт. И потому в новый «поход» отправляется общество.

Для руководства его работой ответственным секретарем избраны Л. Ф. Пузанова, начальник смены швейной фабрики, много лет возглавлявшая профком.

Трезвый образ жизни в программе режевлян. Комиссия по борьбе с пьянством тоже должны вспомнить, что они есть, товарищеские суды должны активнее взяться за пьяниц. Будет тогда успех. Вспоминаются ответы в двух анкетах на вопрос о мерах борьбы с этой бедой и виной нашей: женщина написала — «борюсь с мужем». Мужчина: «Хочу, чтобы больше было сухого вина и пива». Значит, есть чем поработать, за что бороться!

В. АЛЕКСАНДРОВА.

ПЕРВЫЙ ИТОГ

Соколовская: 1 декабря—10,1 кг. от коровы, 15-го—10,4 кг.

Арамашковская № 2: 1 декабря—8,7 кг, 15-го—9,3 кг.

Борьбу продолжит коллектив Арамашковской фермы № 2.

Эта форма соревнования — новая в районе.

ЧЕСТНАЯ БОРЬБА

Говоря откровенно, хочется сказать доброе слово о тех, кто не вышел в финал, — о соколовцах. Они работали, как никогда. И они сегодня вторые в районе. Здесь надо учесть, что кроме прибавки в надоях учитывалось качество молока: оно у обеих ферм за эти дни только первосортное, еще жирность: в Соколово она составила 3,4 процента, в Арамашковском — 3,46. Обе фермы выдержали условия по дисциплине. Но в общем итоге — победа за Арамашковской фермой № 2.

Соревнование на «приз вызова» показало, что мы можем работать лучше, чем работаем. В начале декабря район шел ниже своих прошлогодних результатов, а в середине — на 300 граммов выше. Мы сами себе доказали, что все отговорки на счет кормов и других причин не нужны. Тем более, что из кормов не надо делать трагедии. Совхозы запасают грубые корма в других областях и сегодня, концентратами помогло государство. Патоки, например, нынче уже получено вдвое больше, чем за прошлый год. Короче говоря, и сами мы поняли, что паниковать не стоит. Надо работать.

Это повышение надоев, этот рост нужен нам, потому что он запланирован пятилетним планом. На следующий год предстоит получить уже не меньше 3333 килограммов молока от коровы, чтобы выполнить план, а нынче получим лишь немногим больше 3200.

Останавливаться нельзя. Отрадно, что эти два коллектива сегодня на подъеме, но об этом фермам надо помнить и о том, что у них нет резервного стада. Сегодняшняя возможность — ввести лишь 13 процентов нетелей, а надо бы, как минимум, вдвое больше. Так что любой энтузиазм требует подкрепления. И с кормоприготовлением не должно быть проблем, у нас хватает добавок, мы можем вдоволь сдобривать патовку.

Надо же такое совпадение: в прошлом году попала за такой же нарядный стол рядом с украшенной елкой на день рождения к Любови Кондратьевой. И нынче пышная елка и гостеприимный стол напомнили о прошлом празднике. Только Любе уже 30 и в гости приехал много людей: соперники по соревнованию на «приз вызова» с Соколовской фермы, члены районного штаба соревнований. Кстати, и принимали старт соревнований за праздничным столом — тоже были именины.

Вот это дружное гостеприимство, атмосфера доброты, взаимного доверия, помочи делают коллектив Арамашковской фермы № 2 особенным. Многие меняет-

Я возвращаюсь к тем, кто не получил во вторник диплома победителей — соколовцам. У них не все потеряно. Для тех, кто выбывает из борьбы за «приз вызова» — цветной телевизор — будет объявлено особое соревнование, так что возможность взять реванш есть.

А вчера в борьбу вступили новые коллективы: Ленева ферма совхоза им. Чапаева и Сохаревской совхоза «Прогресс». Если открывали соревнование фермы, занимавшие соответственно третье и четвертое места, то сейчас соревнуются отстающие. Их подъем особенно нужен району. К их коллективам особая просьба — поддержать соревнование, поднять надой, хотя бы на уровень района.

Хотелось бы, чтобы во время соревнований в этих коллективах поработали все специалисты, руководители. Если в дни старта соревнований в совхозе «Режевской» были все руководители на ферме, то в течение двух недель особой заботы о себе коллектив не почувствовал. Необходимо, чтобы именно в дни соревнований на ферме побывали секретари парторганизаций, председатели профкомов, инженеры, экономисты. И не просто побывали, а чтобы был итог, чтобы развилась инициатива, чтобы вымпел висел в честь передовиков. Когда-то мы зажигали звезды, сегодня даже флаги перестали поднимать. Арамашковская ферма № 2 стала победителем первого этапа районного соревнования. Вы думаете, в честь этого в совхозе поднят флаг или выпущена «Молния»? Нет.

Нельзя обесценивать победы. Считаю, что проигравших в первой борьбе нет: оба коллектива получили прибавку. Просто победа в честной борьбе досталась более собранному коллективу.

А. РЫБИН,
первый заместитель
председателя РАПО.

«ПРИЗ ВЫЗОВА» — СИЛЬНЕЙШИМ



ТЕМАТИЧЕСКИЙ ВЫПУСК ● ДЕКАБРЬ ● 11 (23)

Встречи двух коллективов всегда интересны, долгоджанны. Вот и на этот раз получился полезный разговор по обмену опытом. НА СНИМКЕ: соперники по соревнованию — хозяева с Арамашковской фермы № 2 и гости с Соколовской фермы обсуждают итоги работы.

Фото Б. Белоусова.



В борьбу «за приз вызова» вступили вчера два новых коллектива: Ленева ферма совхоза им. Чапаева и Сохаревская совхоза «Прогресс». Как пойдут здесь дела? Во многом зависит от наших уполномоченных на этих фермах: инженера по охране труда В. Б. Турушева и председателя РАПО А. В. Барина. Но пока все их поручения выполняются формально, нет патриотизма, так необходимого для борьбы за свой коллектив, свою ферму.

Иначе как объяснишь, что подшефные фермы руководителей постоянно борются... за последнее место. Ни тот, ни другой коллективы за год не только не сдвинулись с места, но сохаревские даже потеряли за год 900 с лишним килограммов молока от коровы, а липовские животноводы и сегодня получают по

ЕЗДА В НЕЗНАЕМОЕ?

ПЕРЕСТРОЙКА: ПРОВЕРКА ДЕЛОМ

четыре килограмма молока от коровы.

Одна из главных причин — мы не работаем с людьми, «гастроли» специалистов по фермам ничем не заканчиваются. С сентября просят ленева доярки заменить вакуумный насос и до сих пор впуская: как не тянули насосы — так и не тянут. Все призывы повисли в воздухе. Кстати, о призывах — их тоже нет. Нет на фермах сегодня наглядной агитации, вымпелов тоже не стало, да и соревнование внутри хозяйств угасло.

«Приз вызова» объявлен районным штабом, а от хозяйств и их штабов — никакой инициативы: полная тишина. И сами не работа-

ют, и нам не помогают. За те же ударные дни соревнований на «приз вызова» многое можно было успеть: вечер трудовой славы провести, пригласить ветеранов партии на фермы — не надо забывать, что посвящение соревнования XIX Всесоюзной партийной конференции.

На многих фермах о ней и речи еще не шло. На Октябрьской ферме совхоза им. Ворошилова, на Арамашковской № 2 совхоза «Прогресс», на других фермах, кроме совхоза «Глинский», еще не было учебы животноводов. А планы были большие, программа серьезная.

В совхозах перестали работать по распространению

это «между ними», во всем разберутся сами. Есть ли секрет победы? Наверное, и так все ясно. — Да нам все помогло: и «Волгарь» сделали, и даже вот только вчера восемь теляток прибавилось — так что молоко будет.

Об этом коллективе, дружном, многонациональном рассказывать можно много. Но их работа показала, как они: без лишнего слов, но с хорошими делами.

Хотя, нельзя не сказать и о том, что нынче коллектив переживает не лучшие времена. Было когда-то и первое место в районе, к нему и надо стремиться. Тем более в запас сил есть и новый разбег сделан.

Т. МЕРЗЛЯКОВА,

опыта. На той же Арамашковской ферме № 2 отлучают закалывают телят, но не спешат наши «фомы невестующие» из других совхозов перенять это доброе дело. Или там же дважды «кашей» кормят — тоже только там.

Санитарное состояние до неузнаваемости плохое. На Каменистой, Черемисской № 1 оно просто страшное. Ну, зачем, спрашивается, зачем ездят специалисты, если элементарного порядка навести не могут. Надо поднимать культуру ферм.

Что касается заботы о людях, то некоторый опыт есть по обслуживанию эстафеты. Хороший концерт дали самодельные артисты Дома культуры механического завода при подведении итогов соревнования на «приз вызова», была автолавка райпо. А вот своих «артистов», свои магазины фермы не видят давно.

Еще хуже с бытовым и медицинским обслуживанием животноводов. Здесь надо начинать работать всерьез.

Сегодня, как никогда, важно поддержать животноводов. Перелом на год уже провозглашен. Район снова донет выше прошлогоднего. И потому многое зависит от работы с каждым животноводом, от работы каждого специалиста, руководителя на наших фермах. Езда в неизвестное должна уйти в прошлое.

М. ТУХБАТШИН,
и. о. заведующего
сельхозотделом горкома
КПСС.



Ларису Дмитриевну Рыбину знает весь город, женская его половина. Она уже 27 лет работает в парикмахерской, что находится на улице Ленина. Ее знают, как опытного специалиста и приветливую женщину, которая всегда поможет в выборе причёски. А если говорить о задании, то ежемесячно выполняет его на 120-125 процентов.
Фото А. Шангиза.

РЕПЛИКА

КИНОЗАЛ... НА ТРОИХ

Скажу откровенно: и я не часто смотрю кинофильмы в «Металлурге». Почему? Сам не знаю. Ведь там обслуживание — блеск. И вежливо встретят, и разденут. Все с неподдельной улыбкой. А сейчас даже и козыряки с соком купить можно. Но... не тянет.

Переборол себя на этот раз — пошел Демонстрировался фильм «Тихое следствие». Ну, раз следствие, пусть даже тихое — все равно должно быть интересно. Сознаюсь: люблю детективы.

На сей раз поспешил. Подаю кассирше 35 копеек. Все равно, думаю, пустой зал будет. Зачем переплачивать.

—Нужно пятьдесят пять копеек, — потребовала кассирша.

—А что, опять с продленкой? — догадался я.

—Как всегда, — ответила кассир. Я замешкался. Барометр настроения резко падал, но его поддержала кассирша:

—Бывают и интересные дополнительные.

Я не поверил. Не потому, что их не бывает. А потому, что я почему-то на них не попадаю. Невезучий. А вдруг? И добавил еще

20 копеек: за дорогое место и дополнение.

В фойе встретили с приятной улыбкой.

—Вы будете третьим зрителем. Раздевайтесь, пожалуйста, и проходите в зрительный зал, — вежливо пригласила гардеробщица.

—Разве и для троих крутить будут?

—Будут, будут, — заверила вахтер.

—А у нас редко больше бывает, — уточнил стоявший рядом сторож.

И я прошел в зрительный зал: просторный, удобный, с мягкими креслами — выбирай любое.

—Ну, что ж, начнем, пожалуйста. Остальные пойдут, — словно на срочном совещании оповестила контролер И свет погас.

Пока шла «продленка», то есть дополнительная лента, за которую трое зрителей дополнительно к основному билету заплатили по 10 копеек, я наблюдал за входом: подойдут ли «остальные»?

В конце фильма в зале оказалось человек семь. Наверное, еще подошли... вахтер, сторож, гардеробщица, кассир. Если еще учесть и киномехаников, то «кворум» был.

И. НЕМАНОВ.

СПОРТ — ЭТО СИЛА, БОДРОСТЬ И ЗДОРОВЬЕ

КТО СТАНЕТ ЧЕМПИОНОМ?

Завершились игры первого этапа чемпионата города по волейболу среди мужских команд первой группы. В четверку лучших, которая разыграет звание чемпионов, вошли команды «Сатурн» механического завода, «Метеор» пос. Быстринский, «Автомобилист» АТП, «Спартак» госучреждений. Во второй четверке команды «Строитель» СУ-2, «Динамо» ГОВД, «Металлург» никелевого завода, «Вымпел» гороно. Они разыграют места с пятого по восьмое. Команда занявшая восьмое место, выбывает во вторую группу в сезоне 1988 года.

Чемпионат проходит в очень острой, бескомпромиссной борьбе. Ни одной из команд не удалось избежать горечи поражений. Лишь в трех встречах из 28 победитель определялся в трех сетах из пяти. Последний тур принес победу «Спартаку» над «Строителем» 3:1 и заветное место в четверке. Строители — серебряные призеры прошлогоднего чемпионата, — очень слабо провели решающую встречу и выбыли из борьбы за звание чемпиона.

Надо отметить, что новый спортивный комплекс меха-

нического завода стал заметным стимулом для физкультурников города. Во время игр присутствует много болельщиков, играть интереснее, команды показывают мастерство.

В первом туре второго этапа «Автомобилист», — бронзовый призер прошлого первенства, — уступил в упорной борьбе «Метеору» со счетом 2:3. Чемпионы — команда «Сатурн» — одержала трудную победу над «Спартаком» 3:2. «Спартак» выигрывал пятый сет со счетом 13:7, но уступил на финише, в результате счет 14:16.

Во второй четверке «Строитель» переиграл в пяти сетах «Вымпел», а металлурги уступили «Динамо» 0:3!

Игры проходят по вторникам и четвергам в спортзалах механического завода и ССПТУ № 107.

В первенстве города среди команд второй группы лидируют после первого круга спортсмены совхоза «Режевской», сельхозтехникума и пожарной части.

Чемпионат города в обеих группах пройдет до конца декабря.

Ю. ПЕРШИН,
председатель
горспорткомитета.

ЕСТЬ ЕЩЕ ВРЕМЯ

Открытие сезона по лыжным гонкам состоялось 13 декабря на лыжных трассах пионерлагеря «Солнечный».

Предстоящий сезон — олимпийский, и победить в каждом из стартов — значит подняться на ступеньку, повысить мастерство и добиться права участвовать в областных и Всесоюзных состязаниях. Характерно, что и в этих соревнованиях в группе лидеров в основном спортсмены сельхозтехникума (тренеры И. И. Ружейников, В. П. Медведь), и поселка Быстринский (тренер Н. Агалаков), механи-

ческого завода (тренер Б. В. Борисов).

Быстрой была лыжня для многих. Но соревнования показали, что если у юнишей много хороших результатов на уровне 1 разряда, то у девчешек результаты очень слабые. Причины очевидные: на низком уровне работа тренеров по подготовке лыжниц ДЮСША, слабо развивается лыжный спорт в сельских школах, нет делового контакта городских школ с ДЮСША.

Но сезон только начинается, и есть время поправить положение.

УВЕЗЛИ ПОБЕДУ ИЗ РЕЖА

В минувшее воскресенье состоялись отборочные зональные соревнования среди юнишей и девушек 16-17 лет. На старт вышли лыжники Артемовского, Ирбита, Тавды, Режа.

У девушек вне конкуренции были артемовские лыжницы. У юнишей на дистанции 10 км победил также

спортсмен из Артемовского, на втором месте — ирбитчанин. У наших ребят только третья позиция.

Финал области среди юнишей и девушек пройдет в нашем городе с 4 по 6 января. Сильнейшие лыжники будут выступать во Всесоюзной спартакиаде школьников.

ЗАМ. РЕДАКТОРА И. Н. ДАНИЛОВИЧ

Для вас, садоводы, трансгагентство производит доставку торфа с Лосинного торфопредприятия. Заказы принимаются ежедневно с 8 до 20 часов по адресу: ул. Чапаева, 31.

Продается автомобиль «Москвич-412 ЭМ», год выпуска 1976, пробег 47 т. км. Адрес: Стройгородок, 18, кв. 42.

Служба Знакомств

37-летняя шатенка с мягким, спокойным, веселым характером, увлеченная садоводством, материально и жильем обеспечена, ответит на письмо с фотографией мужчины, ценящего взаимную заботу и уважение.

АБОНЕНТ 22.

На экранах города

КИНОТЕАТР «ЮБИЛЕЙНЫЙ»

17-20 декабря—«Акция». Начало в 11, 18, 20 часов, 21-23 декабря—большая программа приключенческих фильмов по многочисленным заявкам кинозрителей «Чужие здесь не ходят», «Двойной обгон».

Начало в 11, 18, 21 час.
Для детей 17-18 декабря—«Акция», 19-20 декабря—«Дай лапу, друг!», 21 декабря—мультфильм «Ну, погоди!» (вып. 9, 10, 15 и др.). Начало в 14 часов.

ДК «ГОРИЗОНТ»

17 декабря—«Оскар». Начало в 11, 19, 21 час.
18-20 декабря—«Неуловимые мстители». Начало 18 декабря—в 19, 21 час., 19 декабря — в 17, 19 часов, 20 декабря—в 11, 17, 19 часов, 21-22 декабря—«Легенда о любви». Две серии. Начало в 11, 19 часов.

Для детей 17 декабря—«Мультфильмы», 20 декабря—«Ученик лекаря». Начало в 15 часов.

ДК «МЕТАЛЛУРГ»

18-20 декабря—«Как стать звездой». Две серии. Начало в 18, 20,30 час.

Для детей 18-20 декабря—киносборник «Ну, погоди!». Начало в 16 часов.

ДОМ КУЛЬТУРЫ

17 декабря—«Неуловимые мстители». Начало в 18, 20 часов, 19-20 декабря—«Оскар». Дети до 16 лет не допускаются. Начало 19 декабря—в 18, 20 часов, 20 декабря в 16, 18 часов.

Для детей 19-20 декабря — «Мультфильмы». Начало 19 декабря—в 12 часов, 20 декабря—в 14 часов.

КЛУБ СПТУ № 107

17-18 декабря—большая программа приключенческих фильмов «Капкан», «Комиссар полиции обвиняет», 21-22 декабря—«Заложник». Начало в 19 часов.

СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ

молокозаводу — машинисты котельных установок, зольщик.

автобазе № 2—водители с категорией «Е», газосварщик, электрик. За справками обращаться по телефону 2-15-64.

городскому управлению бытового обслуживания — бухгалтеры, нормировщик, мастера по изготовлению венков. Обращаться в отдел кадров, тел. 2-22-07.

Комбинату коммунальных предприятий—прораб на ремонтно-строительные работы. Обращаться: ул. Почтовая, 60, тел. 2-23-05.

Режевской автоколонне № 4 Алапаевской автобазы № 17—водители автомобилей всех категорий, автослесари, токарь, плотник, слесарь-шиномонтажник, слесарь-автослесарь, электрогазосварщик. За справками обращаться в отдел кадров или по тел. 2-30-09. Проезд автобусами № 2 и № 105 до остановки «Завод ЖБИ».

Товары — без лимита

К сведению предприятий, организаций, учреждений.

До 1 января 1988 года Режевской торг производит продажу неходовых залежалых товаров, не пользующихся спросом, выпуска до 1984 года включительно **ПО БЕЗНАЛИЧНОМУ РАСЧЕТУ** без лимита, без ограничения количества ткани, галантию, запчасти к мотоциклам и велосипедам, радио и электротовары для производственно-хозяйственной деятельности и запасные части к этим товарам, швейные изделия, обувь, металлическую посуду, спортивные и музыкальные товары, фотоаппараты, микрокалькуляторы, грампластинки, диафильмы для непрофессиональных целей.

Оформить покупки можно через магазины № 9 «Ткани» — ул. Советская, 15; № 10 «Промышленные товары» — ул. Калинина, 24; № 37 «Радуга» — ул. Спортивная, 2; № 39 «Посудохозяйственный» — ул. Металлургов, 5; склады № 4 и 7 базы торга.

Специально приобрести нужные Вам товары!

Меняю 3-комнатную благоустроенную квартиру в Стройгородке на равноценную в любом другом микрорайоне города. Обращаться: Стройгородок, 14, кв. 20.

Выражаем сердечную благодарность коллективам участка № 4 «Уралвзрывпрома», бригады № 1 плавильного цеха и Липовского карьера никелевого завода, родным и знакомым за участие в похоронах Минеева Николая Ивановича. Мать, жена, дети.

Сердечную благодарность выражаем коллективу механического завода, городскому совету ветеранов, военкомату, родным, близким и соседям, разделившим с нами тяжелое горе и принявшим участие в похоронах Путкова Николая Ивановича. Родные покойного.

По всем вопросам качества полиграфического исполнения газеты обращаться к директору или мастеру типографии. Телефоны: 2-25-03, 2-15-32.

ПИШИТЕ, ЗАХОДИТЕ, ЗВОНИТЕ: Адрес редакции 623730 г. Реж, ул. Красноармейская, 22. Телефоны: редактор 2-20-18, заместитель редактора, отдел партийной жизни 2-24-68, ответственный секретарь 2-13-71, за в. экономическим отделом 2-15-85, корреспондент отдела 2-12-96, зав. отд. писем 2-13-32, корреспондент отдела 2-28-00, бухгалтерия 2-16-89.

Индекс 53827. Высокая печать. Объем 1 печ. л. Тираж 13432. Заказ 5959. Режевская типография упрполиграф издана Свердловского облисполкома, 623730 г. Реж, ул. Красноармейская, 22.